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Práce řeší problematiku absence zdrojů, ve kterých by autoři charakterizovali či 

zkoumali sportovní výkon v akrobatickém rokenrolu jako proces, který podléhá určitým 

zákonitostem. Student se v průběhu zpracování práce potýkal neustále s nedostatkem 

materiálů vypovídajících o faktorech tvořící výkon v akrobatickém rokenrolu i o sportovní 

přípravě tanečníků. Po obsahové stránce student vhodně vybral a shrnul vzhledem k tématu 

práce teoretická východiska. Prokázal tak vědomosti na dobré úrovni v dané problematice. 

Struktura, rozsah práce a způsob zpracování odpovídá nárokům obvykle kladeným na 

bakalářské práce posluchačů UK FTVS. Vzhledem k cíli práce a vytyčeným úkolům vhodně 

vybral a použil metody zpracování. V práci se objevují i malé nedostatky.

Interpretace výsledků resp. zjištěných faktů a jejich využití by mohlo být v některých 

případech hlouběji zpracováno, tak aby student prokázal samostatnější  interpretaci zjištěných 

faktů. Dále student korektně použil způsob citování dokumentu v textu dle jména a data, ale 

využíval dva různé příklady. Nepodařilo se mu tak udržet jednotnou citaci publikací 

v průběhu zpracování práce. Práce splňuje nároky na formální stránku písemných prací –

použití adekvátní literatury a informačních zdrojů, normovaně psaný text, náležitá grafická a 

estetická úprava. V práci se objevují drobné gramatické chyby, chyby v interpunkci a 

v některých odstavcích překlepy. Kladně hodnotím přístup studenta k dané problematice, 

schopnost pracovat samostatně a tvořivě. Student se pravidelně účastnil všech konzultací.

Předkládanou prací na téma sportovní výkon v akrobatickém rokenrolu bychom chtěli 

přispět k vytvoření poznatků o této v akrobatickém rokenrolu málo poznané, neprobádané 

problematice. Využití výsledků by mohlo přispět ke zkvalitnění tréninkového procesu 

v oblasti volby vhodných tréninkových prostředků, forem a metod.

Práci doporučuji k obhajobě.

V Praze     1.5. 2011                                                                       Mgr. Kateřina Kolbová






